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foglal el. Szaktudománya — a phito-
paleontologia —• terén pedig európai 
hírnevet vívott ki. A Földtani Társulat-
nak titkári teendőit, évek óta kiváló 
buzgalommal, odaadással végezvén, ne-
vezett társulatot jelenlegi magas szint-
jére segítette emelni. Tudományszaká-
nak mívelése közben azonban mindig 
tudott időt, találni arra, hogy szeretett 
hazáját más téren is szolgálhassa. 
Minden szépért s nemesért lelkesedve 
jelentékeny része volt a Iiabsegélyzö 
Egyesület megalakításában és virágzásra 
emelésében. Még jelentékenyebb rész-
ben szolgálta és szolgálja azonban a 
nemes turistaságot, jelesül annak ha-
zánkban való előbbre vitelét. Ennek 
valóban lánglelkü bajnoka. Ott állott 
már a M. K. E. első Budapesti Osztá-
lyának bölcsőjénél 1879-ben. Nem ma-
radt el 1889-bon sem, a midőn egye-
sületünk elődje a M. K. E Budapesti 
Osztálya megalakittatott. Mint annak 
egyik kiküldötte, derekasan küzdött az 
1890-iki kassai értekezleten. A midőn 
pedig annak határozatai mollőztettek, 
1891-ben egyesületünk megalakítására 

került a sor, tevékeny részt vett az 
előmunkálatokban, kivált annak alap-
szabályai elkészítésében. Egyesületünk 
megalakulása óta, mult évi közgyűlé-
sünkig annak központi pénztárosa, a 
Budapesti Osztálynak pedig megalaku-
lása óta 1895-ig alelnöke volt. Mindkét 
tisztséget buzgón s odaadóan töltötte 
be. Ezért Budapesti Osztályunk köz-
lelkesedéssel tiszteletbeli tagjai sorába 
emelte. Tudtunkkal ö volt az, a ki ha-
zánkban legelőször rendezett iskolai 
karavánt, a midőn 1882-ben a minta-
gymnázium tanulói közül vagy hu-
szonnégygyei, Selmeczbányára és vidé-
kére rándult ki. Dr. Staub most is 
melegen érdeklődik egyesületünk ügyei 
s így a hazai turistaság előbbre vitelé-
nek ügye iránt. Oszlopos tagja úgy 
központi választmányunknak, mint a 
Budapesti Osztálynak. A midőn szívből 
eredőleg üdvözöljük méltó kitüntetése 
alkalmából, hőn kívánjuk, hogy a Min-
denható öt a haza, a tudomány, csa-
ládja részére megtartva, egyesületünk-
nek és ügyünknek a továbbra is csak 
az maradjon, a ki eddig volt. 

Idegenforgalom. 
Barlangjaink 1896-iki látogatottságáról dr. Posewitz Tivadar az idegenfor-

galom számainak szorgalmas gyűjtője a ,,Karp.-lJost" f. évi 7. számában a követ-
kező számadatokat közli: 
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Mindhárom barlangnak 1896. évi látogatottsága csökkent az 1895. évihez 
képest. Az Aggteleki és Dobsinai barlangokat még mindig kevés külföldi láto-
gatja. A Bélai barlangot most már 2500 gyertyafény erősségű 50 izzólámpa 
világítja meg. 

') Ezek közül 158 budapesti, 229 szepességi. 
2) Ezek közül 50 bécsi, 140 galicziai. 
3) Magából Varsóból 60. 
4) Ezek közül osztrák 83, cseh 69, morva 41 

3, lengyel 6, franczia 13, angol 7, amerikai 9, olasz 
2—2, svéd, isiandi és brazíliai 1—1. 

5) Ezek közül budapesti 65, franczia, belga 2—2, svéd, orosz, olasz, svájczi, 
amerikai 1 — 1. 

galicziai 24, isztriai 5, orosz 
5, hollandi 4, svájczi és dán 
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